

STUDANT

ЖУРНАЛ
АКАДЕМИИ ТУРИЗМА
В АНТАЛИИ

ДАЕШЬ СЛОВО:
в ожидании лета

В ДОБРЫЙ ПУТЬ:
напутствие выпускникам

НАУРЫЗ В ТУРЦИИ:
по казахским традициям
ПОСМОТРИТЕ НА НИХ:
эволюция развития
выпускника 2010

ПРИМЕТЫ ДЛЯ СТУДЕНТОВ

Напутствие выпускникам

Дорогие выпускники 2010 года!

Вот и наступили для вас одновременно и радостные, и грустные дни! Вы закончили обучение в Международном Колледже Туризма в Анталии.

Вы стали настоящими специалистами, начинается новый этап жизненного пути. Но вместе с этим для многих завершается и один из лучших периодов вашей жизни – студенческие годы. Годы учебы, дружбы, творческих начинаний. За время обучения вы приобрели первый опыт профессиональной деятельности, успешно заявили о себе в науке, спорте, на сцене нашего Колледжа. Многие из Вас стали активными участниками жизни нашего учебного заведения, вписав свои имена в историю Международного Колледжа Туризма в Анталии.

Надеюсь, что знания и навыки, которые вы получили от ваших преподавателей, помогут вам найти свое место в жизни. Кто-то из вас продолжит образование, кто-то останется работать в полюбившейся солнечной Анталии, а кто-то, вернувшись из Турции домой, будет работать в родном городе. Перед вами открыты большие возможности... Но, какой бы путь вы не избрали, каким ему быть – во многом зависит от вас!

Директор Международного
Колледжа Туризма в Анталии
В.М. Биккенев

Будьте целеустремленными, творите, дерзайте, не теряйте увлеченности и веры в себя. И хотя жизнь еще не раз будет устраивать вам экзамены, оценивая ваши знания и умение оставаться человеком, будьте настойчивы и преданы выбранному делу. А наш Колледж будет гордиться вашими жизненными победами

Поздравляю вас с успешным окончанием обучения! Искренне желаю вам счастья, удачи, творческих и научных побед и успехов во всех начинаниях!



В ОЖИДАНИИ ЛЕТА...



Как и многие мои друзья, с нетерпением жду лета. Но наши ожидания отличаются от остальных учеников школ, университетов и других учебных заведений. Если учащиеся, с нетерпением ожидают теплых летних деньков, каникул, свободного времени и приятного безделья, то студентам колледжа предоставляется более интересная возможность проведения летнего времени. Благодаря нашей администрации, их связям с местными отелями и гостиничными заведениями, мы можем провести лето, работая в самых престижных отелях Анталийского побережья. Это не только возможность подзаработать денег, обрести необходимый в данной индустрии опыт, обучиться чему-то новому и интересному, но еще и приятно провести время в лучших курортах, познакомиться с новыми людьми, углубить знания иностранных языков с помощью непосредственного общения с их носителями, посещать лучшие места отдыха и клубы в свободное время, иметь открытый доступ на пляж а также многое другое. То, за что туристы и приезжие отдают большие деньги, мы получаем бесплатно вкупе с опытом работы и оплатой! Думаю, выше изложенное, не требует каких-либо дополнительных подтверждений нашей заинтересованности в летней практике. Также, стоит заметить, что это вовсе не обязательно и, хоть я не понимаю как можно от такого отказываться, любой из нас может отказаться от летней практики и поехать домой к родителям. Хочу также заметить, что колледж Туризма, для студентов обладающих достаточным знанием английского языка, предлагает пройти практику в 5-звездочных отелях Америки!! К примеру, благодаря нашему преподавателю Ирине Владимировне, отвечающей за международные отношения, я был принят на работу в эксклюзивное место – отель Марриотт, расположенный на Главном острове Хилтон! У меня есть твердое убеждение, что предстоящее лето, будет самым незабываемым и насыщенным в моей жизни!

Вадим Ким 2 курс

Иногда, у меня возникает ощущение, что я постоянно пребываю в состоянии ожидания чего-то... и вот мне задали еще один вопрос про ожидание: «а что ты ждешь от этого лета?»... и на самом деле, что же я жду от него? Солнца? Веселья?... скорее нет, чем да... больше жду того, что именно это лето, полностью посвященное стажировке, станет для меня своего рода лакмусовой бумажкой, которая позволит понять, по тому ли пути пошла... я, еще не зная, что такое работа в индустрии гостеприимства, всегда хотела связать свою жизнь именно с ней... можно рассматривать это, как душевный позыв... сердце подсказало, что именно в этом коктейле, призванном подарить людям комфорт и отдых, я найду свое место... а так ли это? Именно это лето, полное новых ощущений от работы, позволит определить, не слишком ли я идеализирую эту работу... так ли все красочно, как те картинки, которые я рисую в своем сознании, ассоциируя их с карьерой в гостиничной индустрии... может, я буду слегка разочарована, а, возможно, еще более очарована работой, но, как бы то ни было, это возможность прикоснуться к чему-то новому, известному лишь в теории... вот, наверное, чего я ожидаю... пробу будущей жизни... кусочек опыта и возможность найти себя в мире, который дарит людям покой и отдых... ожидаю новых интереснейших знакомств и незабываемых впечатлений!

Александра Рясная 2 курс



КРУТО ПОФЕСТИВАЛИ!

21-28 марта 2010 года... Это была неделя экстрема, интеллектуальных сражений и отдыха на полную катушку. Десятки школьников и студентов из Турции, России и Казахстана приняли участие в Первом Международном ФЕСТИВАЛЕ ТУРИЗМА для юношества, который состоялся по инициативе Академии Туризма в Анталии и Международного Колледжа Туризма. Сейчас, когда впечатления улеглись, давайте посмотрим на это событие глазами участников...

Недавно наш колледж проводил Первый

Международный Фестиваль Туризма для молодежи и юношества. Приехали много участников из Казахстана и России, я был одним из участников, и защищал честь моего колледжа. Проводились соревнования как интеллектуального, так и физического содержания. Парни из Алтая показали великолепные результаты, по альпинизму и бегу, но нам удалось занять первое место. Проводился конкурс презентаций на тему «Развитие туризма в разных регионах земного шара». Участники из Казахстана представляли красоту флоры и фауны Казахстана, они рассказывали об охоте с беркутами. Казахстан имеет большой потенциал для развития туризма. Участники из Алтая представляли презентацию о горных массивах Алтая, рассказывали о рафтинге. Что касается меня, я выбрал тему «развитие туризма на Камчатском полуострове». Странно я никогда не думал, что на Камчатке так много замечательных мест. На полуострове есть «Долина гейзеров» она является единственной в Евразии. На Камчатке развит дайвинг – это туризм, направленный на изучение подводного мира. Была очень жесткая конкуренция, чтобы занять призовое место нужно было выложиться на все 100%.

Алексей Толстыхин
Центр молодежной политики
Республики Алтай

Унылые холодные дни тянулись, казалось бы, бесконечно долго, и в голове летала только одна мысль скорей бы лето. И вот, в одно прекрасное утро мне позвонили и предложили поездку на первый международный фестиваль туризма в Анталии. Я был на седьмом небе от счастья, ведь понимал, что Анталия это курорт мирового уровня находящийся на побережье Средиземного моря, где 300 дней в году светит жаркое солнце. Поездка предшествовала усиленная подготовка команды, ведь поездка предполагала участие в различных конкурсах и соревнованиях. Дополнительной мотивацией было то, что этот фестиваль международного уровня и успехи на таком уровне всегда имеют очень большое значение. Помимо этого наша команда

Владимир Осипьяни
студент Международного
Колледжа Туризма в Анталии

Некоторые участники представляли презентацию на английском языке. Нас было 25 финалистов, борьба продолжалась часов шесть. В конечном итоге, я занял 3 призовое место.

Я горжусь тем, что смог завоевать его честно, потому что судьи судили правильно и никому не подыгрывали.

Еще проводился брейн – ринг, в котором, к сожалению, я и моя команда проиграли. Но я не отчаяваюсь и верю, что на следующем фестивале я смогу завоевать призовые места во всех видах соревнований.

После соревнований мы встречались с парнями из Алтая и Казахстана провели весело время. Сходили в Анталийский парк, посмотрели водопад и, конечно, шопинг. Мы узнали друг друга очень близко и многие из участников решили приехать к нам учиться. Они сделали правильный выбор, потому что только здесь в Анталии можно соединять приятное с полезным, то есть учеба и отдых.

представляла не только свой город, Республику, но и всю Россию, а это накладывает большую ответственность.

И вот настал тот радостный день - шасси самолета ударились о взлетную полосу аэропорта Анталии, регистрационные процедуры, и вот двери аэропорта распахнулись - в глаза ударили солнечные лучи. Это поразительно еще вчера за окном была метель и температура -15, здесь +23. Пальмы, цветы, усыпаные апельсинами деревья, вот что сменило привычный снежный пейзаж Алтая в марте.

В фестивале помимо нас принимали участие ребята из Турции, Казахстана. Всего около 190 человек. В первый день фестиваля было проведено необычное знакомство, оно было так обыграно, что появились целый кружки знакомых лиц, где каждый знал не просто имя, но и что-то о человеке. Мы стали не соперниками, а товарищами что предвещало невероятную атмосферу во время фестиваля. Каждый болел не только за себя, но и за новых знакомых из другой страны, города. Формат фестиваля, включающий в





I МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ ТУРИЗМА
для юношества в Анталии



себя не только интеллектуальные, культурные конкурсы, но и спортивные отлично дополняли друг друга. Конкурс презентаций позволял отразить частичку своего умственного потенциала каждого участника. Просто невероятно здорово организованная игра "Брейн-ринг" принесла незабываемое удовольствие, очень тонко продуманные вопросы – вот что показало, насколько каждый из нас может работать в команде, насколько команда может синтезировать знания каждого, насколько развита логика и интеллект. Конкурс фотографий позволил не только познакомиться с теми необычайными местами на нашей поистине волшебной земле, откуда приехали участники фестиваля, но и отразили культурный уровень участников. В каждой фотографии фотограф видел свой смысл, идею, увидеть которую дано далеко не каждому. Приключенческая гонка – вот что было до

Наше свидание с Турцией состоялось 21 марта этого года. Мы ждали его всем сердцем, всей душой, старались больше узнать о ней: о традициях, о музыке, о кухне, о языке, о тайнах и легендах, обо всем том, что наполняло ее.

Турция встретила нас вечерней прохладой, но наше горячее желание поскорей встретиться с ней согрело нас. Не дал утомиться после долгого перелета вкусный чай в "Club Delfino", после которого мы ободрились и начали готовиться к предстоящим соревнованиям. Каждый студент из нашей группы был озабочен своими делами, лично я готовилась к своей презентации. Нам еще не давал уснуть тот сопернический дух, которым мы надышались в своей стране, в Казахстане!

Я встретила рассвет, который невольно задел вершины снежных гор, и который обнажил все побережье. Это был единственный миг, который заставил меня позабыть о зимней суете и холодах, подарив теплоту настоящей весны. Я встретила – Наурыз!

22 марта стал днем - насыщенным событиями, впечатлениями.

Этот день дал нам шанс познакомиться со всеми участниками фестиваля, все оказались весьма радужными личностями, с которыми было увлекательно беседовать.

До заката три часа. Народ в разноцветных футболках толпится у отеля "Dedeman", в котором намечается грандиозное событие, событие, которое оставит свое светлое пятно в истории. Это I Международный Фестиваль Туризма для Юношества в Анталии!

Разноцветная толпа уютно разместилась в конференц-зале отеля, и была в ожидании... Их ожидание вознаградилось.

Классически, но в своем безупречном ораторском стиле выступили ведущие фестиваля, которые заставили толпу, подружится с тишиной. Толпа вскрикивала, махала флагами, хлопала, когда согласованно ведущие говорили слово "WOW"!

последнего секретом для каждого участника. Никто не знал что будет. Это подогревало интерес и по мере приближения волновало всё больше и больше. Организаторы снова приятно удивили участников. Паркур и Пейнтбол – игры вызывающие огромный всплеск адреналина. Эти игры отразили, насколько дружны команды, насколько мы понимаем друг друга. Альянсы с игроками других команд, тактика, скорость, точность и ловкость вот что брало верх.

Задумку проведения такого фестиваля трудно недооценить. Это ценные знания, полученные в ходе экскурсий по лучшим отелям Анталии, это бесценные друзья в других странах, и конечно незабываемые впечатления об Анталии, фестивале, организаторах, участниках. Спасибо вам всем, что пригласили нас, организовали нечто необыкновенное, и были с нами! СПАСИБО!

Малика Салпынова

Колледж ММТ
Казахстан

Но вегетативно, толпа аплодировала тогда, когда вышли ракат-лукумы концерта, это были певцы и танцовщицы, которые воодушевили всех!

Следующие 72 часа, мы открывали для нас, что-то не забываемое, очень познавательное. За это время мы скорректировали, сформировали наши будущие планы и мечты. За 72 часа я увидела столько талантливых ребят и понимала, что их талантливость состоит из 99% труда и 1% таланта! За это время мы обменялись интересной информацией, опытом и конечно же впечатлениями! Грубо говоря, не было времени помолчать.

Все эти соревнования раскрыли в нас настоящие "Я"! потому что 72 часа мы боролись.

Предпоследний день был спокоен как Анталийский морской берег. И по этому морю у нас была прогулка на яхте, которая вселила в нас спокойствие и подарила прекрасный вид для глаз. Доплы whole до порта, разноцветная толпа двинулась дальше, дальше в наш отель, где шли бурные приготовления для закрытия нашего фестиваля. Два чувства в то время слились во мне, первое это радость что твои труды оценены, а второе немного грустное, что все так быстро закончилось. У каждого начала есть свой конец, а у конца новое начало! Только эти слова поддерживали во мне мой дух и надежду на новую встречу.

Вот и все. Аэропорт. Прощание. Анталия заплакала дождем.

По дороге домой мы вспоминали всё, абсолютно все моменты этой увлекательной поездки. Наш автобус приближался к аэропорту, и в автобусе играла музыка со словами "If we ever meet again..."



АКАДЕМИИ ТУРИЗМА В АНТАЛИИ - презентация в Казахстане

В рамках приемной кампании 2010 года наш Колледж Туризма принял активное участие в международных образовательных выставках, проходивших в Казахстане: «Образование и наука 21 века» в г. Астана в феврале и «Образование и карьера» г. Алматы в апреле. На этих выставках была представлена Академия Туризма в Анталии – новый международный образовательный проект, учредителем которого является Колледж Туризма.

Посетители этих выставок, а также и участники с большим интересом и энтузиазмом отнеслись к программе Академии Туризма в Анталии. Безусловно, возможность получить высшее образование всего за три года – это хороший шанс для многих. Именно поэтому, на стенде Академии было очень оживленно: абитуриенты и их родители задавали вопросы, заполняли анкеты, выбирали форму обучения. На новый проект обратили внимание и казахстанские СМИ. Вышли репортажи с презентацией проекта и интервью директора Колледжа Виктора Михайловича Биккенева на телеканалах «Хабар» и «СТВ».

Также в Алматы В.М. Биккенев посетил Колледж Менеджмента Международного Туризма и Казахский Университет Международных Отношений и Мировых Языков им. Абылай-Хана, где провел презентации Академии Туризма в Анталии для студентов этих учебных заведений. Вдохновленные рассказом о новом проекте, большинство присутствующих выразили желание принять участие в нем. В результате встреч совместно с администрацией Университета было положено начало проекта по внедрению программы «двойного диплома» для казахстанских студентов. Кроме того, студенты ВУЗа заинтересовались краткосрочным обучением в Анталии в рамках обмена студентами. И, конечно же, обсуждался вопрос стажировок студентов из Казахстана в лучших отелях Антальянского побережья.

Встречи на выставке, общение со студентами ВУЗов еще раз подтвердили важность, востребованность и своевременность проекта Академия Туризма в Анталии. А это значит, что данный проект будет иметь свое развитие в дальнейшем, объединяя студентов и образовательные системы разных стран в сфере туризма и гостеприимства.



“ИНТЕНСИВОМ” ПО АНГЛИЙСКОМУ!



Современное образование сегодня требует углубленного изучения английского языка. Многие школьники, планируют свое будущее и, принимая решение получить высшее образование на английском языке, уверены, что их уровня языка будет достаточно для прослушивания лекций по туризму или гостеприимству, участия в семинарах по гигиене питания или менеджменту, сдачи экзаменов по финансам или деятельности фронт офиса. Безусловно, все это на английском языке.

Действительно, большинство студентов адаптируются в новых условиях и способны обучаться на английском отделении без особых проблем. Однако часто случается так, что недоученное правило грамматики 8 класса или большое количество незнакомых слов приводят студента в замешательство и делают невозможным его дальнейшее обучение на английском отделении. Кроме того, бывает и так, что уровень английского языка недостаточно высокий, но есть огромное желание и стремление к обучению на английском языке.

Именно для того, чтобы разрешить все вышеперечисленные проблемы наших студентов и абитуриентов, мы решили ввести подготовительный курс - «Интенсивный курс английского языка и введение в специальность».

Что содержит подготовительный курс?

Изучаемые предметы будут нацелены на отработку определенных навыков и умений у студентов.

- 1) Reading and Writing (Чтение и письмо)
- 2) Listening and Speaking (Аудирование и говорение)
- 3) Grammar (Грамматика)
- 4) Everyday English (Английский в ежедневных ситуациях)
- 5) English for International Tourism (Английский в туризме)
- 6) Preparation for International Tests (Подготовка к международным тестам)

Обучение данных предметов в совокупности нацелено на развитие отдельных навыков у студентов и позволяет добиться высоких результатов. В дальнейшем не будет возникать проблем ни в одном из видов деятельности, будь-то конспектирование лекций за преподавателем, устные ответы на семинарах, и чтение учебников по специальности.

За 1 год студенты пройдут каждый из этих предметов от уровня beginner (начинающий) до upper-intermediate (продвинутый), будут способны свободно общаться в различных бытовых ситуациях. Кроме того, по окончании

курса студенты будут обладать глубокими знаниями грамматики и фонетики английского языка, а также базовой терминологией английского в сфере туризма.

Кто будет обучать?

Для лучшего усвоения материала и достижения наивысших результатов в обучении, преподавание будет осуществляться группой высокопрофессиональных педагогов, как русскоязычных, так и носителей языка.

Какие документы получат выпускники курса?

По окончании курса все студенты получают сертификат «Академии Туризма в Анталии» о прохождении интенсивного курса английского языка и его успешном окончании (уровень “upper-intermediate”).

Кроме этого, студенты сдают два теста на определение уровня английского языка:

- 1) Британский экзамен FCE (First Certificate in English - экзамен для тех, кто может писать и общаться на уровне upper-intermediate. Это идеальный экзамен для тех, кому английский язык нужен для образовательных и профессиональных целей.)
- 2) Национальный экзамен Турецкой Республики по английскому языку

По результатам сдачи двух тестов студенты получают сертификаты, где будет указан уровень владения английским языком соответственно результатам сдачи тестов.

При желании студенты могут сдать экзамен TOEFL (Test of English as a Foreign Language — стандартизованный тест на знание английского языка, сдача которого обязательна для неанглоязычных иностранцев для поступления в зарубежные ВУЗы).

По результатам подготовительного курса «Интенсивный курс английского языка и введение в специальность» студенты автоматически зачисляются на английское отделение в Международный Колледж Туризма без дополнительных экзаменов на определение уровня знаний по английскому языку.

«Интенсивный курс английского языка и введение в специальность» - Ваш путь к успеху!



Материал подготовила
Ирина Владимировна Галицкая

Что такое лето? — Это практика!

Практика — дело ответственное и серьезное. От того, как проявишь себя на практике зависит дальнейшая карьера. И студенты нашего Колледжа в этом плане отличились с лучшей стороны. Представители такого знаменитого отеля, как «Rixos» приезжали специально для переговоров по поводу стажировки определенных студентов, которые оставили у руководства отеля самые хорошие впечатления. Руководство отеля «Club Salima» также осталось в основном довольным работой наших студентов. И поэтому в этом году снова поступил запрос на 15 стажеров из нашего Колледжа. Однако не только отели оценили уровень подготовленности и квалификации наших студентов, но и сами студенты тоже выросли в собственных глазах и в этом году уже имели достаточно большой выбор, как отелей, так и департаментов, в которых можно было стажироваться. В Анталии существует сообщество менеджеров отелей, где они делятся всеми своими достижениями и проблемами. И конечно же о нашем Колледже становится известно уже не только из рекламы, но и из реальной работы студентов в разных отелях. Так, некоторые менеджеры отелей рекомендуют друг другу брать стажеров именно из Международного Колледжа Туризма, поскольку здесь ребята изучают несколько иностранных языков, а значит, могут быть полезными в качестве переводчиков во всех департаментах отеля. В этом году особенно отличился второй курс, который мы устроили на практику в отели без проблем, потому что уверены в хорошем уровне знания английского языка. Так, например, в престижном районе Анталии — Кунду, где находятся только пятизвездочные отели, будут работать наши студенты 2 курса — Золотухина В. (Melas Lara), Султанова Д., Петрова Ю., Сапиев А. (Fame Residence Lara), Рисная А. (Sherwood Breezes Lara), и наши выпускники Писаренко А., Этимади А. (Rixos-Lares). И что самое главное, некоторые отели уже сейчас заявили готовность взять наших студентов в дальнейшем на постоянную работу.

Не об этом ли мечталось?

ВСЁ ПРАКТИЧНО!



Fantasia De Luxe Kemer 5*



Mukarnas Spa Resort 5*



Washington Resort Hotel & Spa 5*

И ЭТО ВСЕ О НИХ...

1 курс



2 курс



3 курс



Преимущества развития международных научно-образовательных связей в контексте глобализации

Роман Андреевич БАНДУРИН
кандидат экономических наук,
старший преподаватель

В современную эпоху, когда формируется глобальный рынок и границы между государствами исчезают благодаря новейшим системам телекоммуникаций, особенно важно наладить партнерство и взаимовыгодное сотрудничество в научно-образовательной сфере. Мировой опыт доказал, что наиболее выгодными инвестициями являются капиталовложения в образование и научную деятельность. Пусть срок окупаемости их достаточно длительный (от возникновения идеи у изобретателя до воплощения его в готовое изделие), затраты на получение полезного эффекта не нормированы (расходы родителей на образование их детей, порой, растягиваются на долгие годы) результат при рациональном применении полученных знаний и навыков окупится сторицей, причем полезный эффект от них пролонгирован – вы сможете обращаться «за помощью» к своему интеллекту десятки лет – прямо или косвенно.



на лекции профессора, доктора Eugene E. Blackburn,
 исполнительного директора научно-образовательной ассоциации
 Kentucky Campust (США)

К примеру, ВУЗ, в котором я преподаю, реализует свою программу развития международного научно-образовательного сотрудничества по двум направлениям:

1. Сотрудничество с научными организациями и вузами стран СНГ, главным образом, Беларуси, Украины и Молдавии.

2. Взаимодействие с научным сообществом и университетами стран Запада (Германия, Швеция, Финляндия, США).

Студентам Международного колледжа туризма в Анталии с этого года открывается уникальная возможность вступить в подобное международное образовательное сообщество – **Образовательный Институт Ассоциации Отелей США (Educational Institution - American Hotel and Lodging Association)**. Это не только возможность получить высококлассное, «котирующееся» во всем мире профессиональное образование, но и доступ к научным, образовательным и информационным ресурсам, базам данных в области индустрии гостеприимства и туризма. Это будет огромным подспорьем тем, кто решит в дальнейшем открыть свой бизнес в этой сфере, или просто работать менеджером в том или ином департаменте отеля. Все это будет способствовать профессиональному и карьерному росту студентов – будущих профессионалов практиков отельного бизнеса.

Минута Счастья в Анталии 2 тур





Наконец-то наступил тот самый радостный счастливый и долгожданный день для студентов третьего курса Международного Колледжа Туризма в Анталии. Позади бессонные ночи, контрольные и курсовые, зачеты и экзамены.

А ведь все началось в далеком 2007 году когда с большим желанием получить образование заграницей приехала первая группа ребят из Казахстана.

С первых дней они с головой окунулись в новую студенческую жизнь, где было место всему: и учебе, и интересным экскурсиям, спортивным мероприятиям, концертам и дискотекам.

Сегодня 41 выпускник покидает стены Колледжа Туризма, это новое поколение профессионалом в сфере туризма – высокообразованные, со знанием нескольких языков и прошедшие стажировку в крупнейших отелях Анталии. Многие из них показали себя только с хорошей стороны. В отеле «Barut» отличились Лаптев Степан, Рамазанов Айбол и Савченко Бексултан, в отеле «Salima» мы слышали прекрасные отзывы о работе Айденова Рустама. В отеле «Rixos-Lares» лучше всех работали Писаренко Арина и Этимади Анжелика. Вот с таким солидным багажом ребята поедут домой.

По праву мы гордимся нашей отличницей Ариной Писаренко. Все три года она училась только на отлично параллельно на русском и английском отделениях.

В добный путь!

**Надежда Гаязовна
Хантемирова
старший куратор**

Огромное спасибо хочется сказать нашим замечательным «артистам»: участникам многочисленных культурных мероприятий – Савченко Бексултану, Рамазанову Айболу, Лаптеву Степану, Еркибаеву Даuletу, Денисовой Анастасии, Батулиной Марии, даже собственному композитору Садыкову Куанышу, руководителю группы рэперов «ПРАА», которая заняла приз зрительских симпатий в «Минуте Славы», «Мисс Наурыз - 2009» - Ырзабеккызы Айнагул, с ее замечательным исполнением музыкальных композиций.

Участники Первого Фестиваля Туризма в Анталии, проходившего в этом году в стенах нашего Колледжа, были бесконечно удивлены собранностью, дисциплинированностью и организаторскими способностями наших выпускников-гидов. Основная работа в то время по организации досуга участников Фестиваля легла на их плечи. Ребята полностью оправдали наши надежды.

Через несколько дней у наших выпускников начнется новая взрослая жизнь. Но мы надеемся, что знания, умения и навыки, полученные в Международном Колледже Туризма в Анталии будут использованы по назначению. Еще не раз мы услышим имена наших выпускников и будем гордиться ими. В добный путь, ребята, не забывайте свой родной Колледж. Двери нашего Колледжа для вас всегда открыты.



Жизнь в ритме танца

С детства любила танцевать, со 2-го класса по 4-й класс ходила на спортивные бальные танцы, хоть и не было возможности продолжать дальше, танцы всегда оставались у меня в душе.

Приехав в Международный Колледж Туризма, ябыла просто счастлива узнать, что здесь помимо других секций, преподают уроки латиноамериканских танцев. Квалифицированные тренера – Алена Александровна и Витор Степанович Синевич ставят не только фантастические вариации, с которыми мы выступаем на различных мероприятиях, но и действительно учат танцевать, танцевать так, чтобы радовалась и восхищалась душа каждого.

“ - На родине Наурыз проходит, как обычно, а здесь хочется отрываться на полную катушку. Потому что, чем дальше от дома, тем сильнее чувства, – говорит студент Азамат Сапиев. – На наш той приходят люди из окрестностей, почему-то в Турции праздник весеннего равноденствия отмечается тихо, почти не видно, поэтому здесь мы шумим на весь берег, чтобы собрать народ, и повеселиться, как следует.”

из статьи в газете “Караван” Казахстан

... и они повеселились! Весенний праздник Наурыз, ставший уже традицией в Международном Колледже Туризма, прошел на УРА!

Все праздничные приготовления совершили сами студенты: долго продумывали программу праздника, подбирали реквизит, вспоминали народные традиции. В нашем Колледже большая часть студентов из Казахстана, но есть студенты и из других стран. Вся сложность в подготовке была в том, чтобы сделать праздник по-настоящему интересным для нашего интернационального коллектива. Чтобы казахские ребята вспомнили свои обычай и обряды и, находясь вдалеке от Родины, были духовно близки со своими соотечественниками, а ребята из других стран открыли для себя новое в чужой культуре и просто порадовались такому чудесному моменту - наступлению весны.

На самом берегу Средиземного моря под лучами жаркого антальского солнца ребята повеселились на

Латино-американские танцы – это парные танцы. С моим однокурсником, Марченко Михаилом, нас объединяет одна страсть, страсть к танцам, на этом и построилась наша пара!

На втором туре «Минуты славы» мы соревновались с другими конкурсантами за высшие ступеньки на пьедестале, чтобы пройти в следующий тур и бороться за главный приз.

Но счастье не в главном призе, счастье в том, что у меня есть возможность, которую дал мне Колледж, заниматься тем, что я люблю больше всего, ведь для меня танцы – это жизнь, а я хочу жить!

Яна Усенко
1 курс



славу. Зрители с удовольствием подпевали исполнителям песен и активно принимали участие в национальных играх: перетягивали канат, состязались в борьбе, бегали в мешках. “Гвоздем” программы стал праздничный стол с самыми вкуснейшими блюдами казахской, русской и турецкой кухонь. Все угощения приготовили наши девушки, в этот день кухня колледжа была в их распоряжении. Их кулинарные способности оценили не только студенты и преподаватели, но гости праздника - представители казахстанских газет и телеканала “Хабар”. Каждому присутствующему достался лакомый кусочек.

Праздничное гуляние стихло перед самым закатом. Национальные костюмы были убраны, и ребята снова стали обычными современными студентами. Но этот глубоко символичный праздник обновления и радости задал всем прекрасное настроение на всю весну...



Поздравляю вас
с окончанием колледжа
и хочу свое пожелание и
напутствие выразить
словами стихотворения Р.
Киплинга:

Владей собой среди толпы смятенной,
Тебя клянущей за смятенья всех,
Верь сам себе, наперекор вселенной,
И маловерным отпусти их грех;
Пусть час не пробил, жди, не уставая,
Пусть лгут лжецы, не снисходи до них;
Умей прощать и не кажись, прощаю,
Великодушней и мудрей других.
Останься прост, беседуя с царями,
Останься честен, говоря с толпой;
Будь прям и тверд с врагами и друзьями,
Пусть все в свой час считаются с тобой;
Наполни смыслом каждое мгновенье,
Часов и дней неуловимый бег –
Тогда весь мир ты примешь во владенье,
Тогда, мой друг, ты будешь человек

И.А. Шаваринская
завуч Колледжа



Дорогие мои выпускники!

Спасибо вам за то, что все 3 года вы были с нами. Желаю вас престижной работы, карьерного роста, удачи в делах и счастья в личной жизни. Пусть ваши успехи всегда радуют нас, а Вера, Надежда, Любовь будут вечными спутниками в жизни. Двери нашего Колледжа всегда открыты для вас.

Ваша Надежда Гаязовна



Дорогие выпускники!
Поздравляю вас со
знаменательным событием: вы
получаете документ об
образовании, который даст вам
путевку в жизнь. Закончилась
учеба, позади уроки, практика,
сессии. Храните в памяти
теплые воспоминания об этом
времени и будьте благодарны
тем, кто был рядом с вами в
Международном Колледже Туризма, кто откружил
вас теплом и заботой в чужой стране. Желаю вам в
 дальнейшей вашей жизни успехов, счастья, быть
мудрыми, порядочными людьми, достойно нести
звание выпускника Колледжа Туризма в Анталии.
Еще Омар Хайям сказал, обращаясь к каждому из нас:

Жизнь пронесется, как одно мгновенье
Ее цени, в ней черпай наслажденье.
Как проведешь ее, так и пройдет.
Не забывай: она – твое творенье.

Л.В. Адиева

Жизнь лихая, удалая
У Студента каждый год.
То гуляет до упада,
То гранит наук грызет.

После лекции, в буфете,
Уплетает бутерброд.
Он зачет получит завтра
Если крупно повезет.

У Студентов дел по горло,
Просто кругом голова.
- «Подготовиться к докладу,
Или в клуб сходить сперва???.»
Не жалеют педагоги
Нынче нашу молодеешь,
Даже с маленькой шпаргалкой
На экзамен не пройдешь.

Плачут, бедные Студенты,
Изучают материал,
На экзамене ведь надо
Получить высокий балл.

Тяжело всегда в учебе,
Но, в бою потом везет.
Вас, любой работодатель
С радостью к себе возьмет!

Веселись Студент все лето,
Улыбайся и гуляй,
Но про практику, конечно,
Ты, смотри, не забывай!

Будь внимателен, усидчив,
Не шути своей судьбой,
И все двери в этом мире
Распахнутся пред тобой!!!

Коллектив сотрудников офиса
и педагогов Колледжа

СЛОВО ВЫПУСКНИКУ!



Арина Писаренко

Колледж – это то место, которое дает не только средне-специальное образование, но и преподносит уроки жизни. Нельзя сказать, что все дается легко, для того и предназначены трудности, чтобы, проходя их, приобретался какой-то жизненный опыт.

Наш Колледж, в котором мы проучились 3 года, научил меня многому. Пусть иногда было не так гладко, как хотелось бы, но преодолев такой путь, мы все стали сильнее, мудрее, умнее. На мой взгляд, это и должно быть основной задачей любого учебного учреждения.

Администрация нашего Колледжа, несмотря на то, что всегда старалась нам помочь, каждому давала шанс самому решить свои проблемы, преследуя лишь одну цель – научить нас самостоятельности, подготовить нас ко взрослой жизни.

Когда учишься на 1 курсе (не в обиду будет сказано), многое не понимаешь: зачем нужна эта

дурацкая форма, почему так строго спрашивают на экзаменах и т.д. Но к концу 3 курса понимаешь, что это все делается не по чьей-то прихоти, а ради нас же самих. Начинаешь воспринимать слова кураторов как совет, а не указ. Человеком, который прошел с нами весь путь от начала до конца, была наша куратор Надежда Гаязовна. Именно она выслушивала наши капризы на 1 курсе, проблемы на 2 и предложения на 3. Именно она воспитала в нас те качества, которые пригодятся нам на протяжении всей жизни. Мне бы хотелось сейчас выразить ей особую благодарность. Надежда Гаязовна, огромное Вам спасибо за Ваше терпение!

Пусть многие учителя разъехались, но каждый сыграл свою определенную роль в наших жизнях, каждый старался максимально больше своего опыта передать нам, каждый пытался найти к нам индивидуальный подход.

Спустя некоторое время, все мы окажемся в разных уголках планеты. Кто-то будет учиться дальше, кто-то продолжит искать свой жизненный путь, воплощая в жизнь свои мечты, а кто-то будет работать.

Я бы хотела связать свою жизнь с гостеприимством, и все, чему я здесь научилась: общительность, дисциплинированность, пунктуальность – помогут мне. Но чем бы мы ни занимались, мы будем вспоминать время, проведенное здесь с улыбкой и благодарностью!

Анжелика Этимиаци

От имени выпускников 2010, хочу выразить благодарность коллективу и руководству Международного Колледжа Туризма и Русской школы в Анталии за организацию учебного процесса и насыщенной студенческой жизни.

Время проведенное в Анталии, научило нас многому и прежде всего самостоятельной жизни вдали от дома. Сегодня позади остались конспекты, экзамены и наша студенческая жизнь. Что нас ждет впереди? Сотни дорог, миллионы возможностей, тысячи новых достижений. На этом пути я желаю всем успехов, амбициозности и никогда не останавливаться на достигнутом!



СТУДЕНЧЕСКИЕ ПРИМЕТЫ

У вас возникли проблемы со сдачей экзаменов? И у кого-то уже вырос "хвост"? Тогда срочно читайте этот материал!

Возможно, вы просто что-то делали не так. В смысле, в студенческой среде во время сессии принято соблюдать определенные ритуалы и верить в приметы. Многие из примет уже давно знакомы студентам. Редакция решила помочь тем, кто хочет хорошо учиться и сдавать экзамены, но помните, что при этом никто не отменял подготовку к экзаменам по учебникам и Дополнительной литературе!

Начнем с основной студенческой приметы: "Если при входе в аудиторию тебя просят вытащить билет, то, скорее всего, ты на экзамене". Если в ночь перед зачетом и экзаменом ты решил или решила не готовиться и как следует выспаться, то для успокоения своей нервной системы следует выполнить один или для полного успокоения лучше несколько приведенных ритуалов. В результате крепкий сон с картинками размером 800x600 в режиме True Color будет тебе обеспечен!

Вот еще ряд полезных примет:

Перед зачетом или экзаменом нельзя стричься. Для тех, кто ударяется в крайности, лучше не стричься вообще с самого начала учебы, тогда ближе к сессии вы будете завидно отличаться от одногруппников в плане лохматости. Под роскошной шевелюрой можно приспокойно спрятать микрофон (hands free).

Также нельзя перед зачетом или экзаменом подстригать ногти на руках (скорее всего, потому что руками мы держим ручку, поэтому про ногти на ногах ничего не сказано, лучше тоже не стричь, мало ли что!) Накануне экзаменационных испытаний мужской половине человечества нельзя бриться, никаких ограничений в плане бритья на женскую половину человечества не накладывается!

Голова моя грязная, немытая, ужасная. За день до зачета или экзамена нельзя мыть голову. Это скорее всего объясняется тем, что все знания накопленные в этот маленький промежуток времени просто-напросто смываются водой и шампунем... Послабление - мытье половинки головы: если экзамены по точным наукам, то нельзя мыть левую половину головы, чтобы не вымыть знания, осевшие в левом полушарии, если по гуманитарным - нельзя мыть правую половину, чтобы не лишиться знаний из правого полушария.

Найдено объяснение этому ритуалу - в далёкие-далёкие времена, когда в общаге не время

летней сессии отключали всю воду и поэтому студенты шли на экзамены не бритые, не умыванные, не чёсаные. На сессии можно было наблюдать картину, как в 9 часов утра толпа сонных, бородатых, и не очень свежих студентов, шла на очередной экзамен. Но однажды один маленький, но очень смышленый студент заметил, что экзамены на летней сессии стали сдаваться намного проще, чаще халава посещала зачётки студентов. Так и повелось...

Левосторонняя жизнь. Проснулись, не торопитесь вставать с постели, вспомнили, что где-то через час наступит "студенческий апокалипсис", и встали с левой ноги, зубы чистим левой рукой, которой также и причесываемся, и кашаем, и кружку с чаем или кофе держим, здороваться левой рукой не рекомендуются (могут посчитать за приверженца идеям Гитлера, только фюрер при встрече подавал левую руку!), помахали провожающим левой рукой, если таковых нет, то придется дверь запирать тоже левой рукой. В автобус или машину заходим с левой ноги, в аудиторию тоже. Если тянет поплеваться - плюяем только через левое плечо :). Перед входом в аудиторию, стоя на левой ноге, загадываем нужную оценку. Перед столом с экзаменационными билетами стоим на левой ноге, можно также взяться за столик, а если стол деревянный постучать по нему три раза. Объяснение этого поверья строится на убеждении, что с левой стороны располагается сердце, а уж сердцу-то не знать какой билет только и ждет того, чтобы вы его вытянули и раскололи как орех! Перед тем как тянуться за билетом будьте предельно внимательны и не перепутайте руки, может быть следует подписать левую руку фломастером, чтобы в предэкзаменационном мандраже не схватить билет правой! Единственное недоразумение, которое может произойти - это преподаватель, насиливо раздающий билеты! Единственный способ противостоять авторитарности преподавателя - это положить шпоры в левый карман, но используя при этом правую руку.

кой впоследствии и надо будет их незаметно изымать!

Чтение конспекта. Если у вас осталось время для подготовки к экзамену, то вот несколько поверий, чтобы ваши усилия не свелись к нулю: "Не читайте конспекты за едой" (заедаешь память), "Не смотрите телевизор при чтении конспектов" (мощнейший отвлекающий фактор), "Не слушайте громкую музыку при чтении конспектов" (альтернативой может послужить тихая классическая музыка, говорят способствует лучшему запоминанию информации). При организации перерыва - запрещено оставлять конспекты и учебники открытыми, чтобы запомненное не выветрилось!

Отличник, где ты? Примета заключается в следующем - для успешной сдачи экзамена необходимо подержаться за человека, только что сдавшего его на отлично! Может быть помогают остатки светлой энергии не успевших еще испариться знаний. Подержались, скрестили указательный и средний пальцы на руках, да и на ногах на всякий случай, чтобы не слазить - загадали оценку и вперед за билетом!

Приметы бытовые. "Нельзя возвращаться после того, как вышел из дома" - если ситуация вынуждает вернуться, забыты конспекты, шпоры, работающий утюг, еще хуже, когда забыта зачетка, то противодействие этой примете - посмотреться в зеркало и показать самому себе язык :)

Поход за оценкой может закончиться неудачей, если на пути вам попалась бабушка с пустым ведром, поэтому можно нейтрализовать суеверие, бросив в ведерко фантик, или на худой конец плюнуть в него :)

Если черная кошка перебежит дорогу (пересекшего этот путь постигнет неудача...), то нужно пойти другой дорогой, а если времени в обрез, то пропустить кого-то впереди себя или же поплювать через левое, а еще лучше через оба плеча, а наилучший вариант, успеть перебежать дорогу раньше кошки, пусть бедному четвероногому другу сегодня не везет!

Если первым тебе встретиться на пути мужчина - повезет, а если женщина - нет, тут ничего не поделаешь - "судьба такой"! А если учитывать профессиональную принадлежность: встретить беременную или морского офицера к прибытку (экзамен сдашь или зачет получишь); бомжа, пожарника или милиционера — к убытку (не видать зачета как своих ушей).

Не рекомендуется наступать на крышки канализационных люков - нехорошая энергия циркулирующая у нас под ногами через металл проникает в наш организм - если не удалось разминуться с "канализационной монеткой", то нейтрализовать угрозу можно присев или коснувшись чего-то или кого-то рукой, дабы отдать нехорошую энергию...

Перед экзаменом не стоит самому выносить мусор, накопившийся в мусорном ведре, видимо вместе с "сором из избы" улетают в мусоропровод и накопленные знания! А если перед экзаменом подмети полы в квартире, помыть их, да еще и вынести потом ведро, то на экзамен лучше и неходить - все равно времени на подготовку не останется :)

Вот такие приметы, которые вы можете соблюдать, а можете не морочиться, а просто хорошо готовиться к экзамену. Выбор за вами!

ШУТОЧКИ

Студент выходит из аудитории.
Его окружают товарищи

- Ну как, сдал?
- Сдал. Уж он меня топил, топил, а я выплыл.

Когда об этом студенте спросили у профессора, он ответил:

- Уж я его тянул, тянул, еле вытянул.

Выходит студент из аудитории.
Товарищи волнуются:

- Ну как, сдал?
- Кажется, сдал...

- А что он спрашивал?
- А кто его знает, он же спрашивал по-английски.

- Студент, вы почему на лекции спите??!

- Я не сплю, я медленно моргаю.

Объявление у деканата:
"Студенты, имеющие хвосты и не сдавшие языки, будут повешены на втором этаже."

Студент хнычет:

- Профессор, я не заслуживаю двойки!

- Знаю, но более низких оценок у нас, к сожалению, нет!

- Прежде чем мы начнем экзамены, есть ли у кого-нибудь вопросы?

- Да, - раздается голос с самого заднего ряда. - А какой мы сегодня сдаст предмет?

АКАДЕМИЯ ТУРИЗМА В АНТАЛИИ

обучение по программе
Образовательного Института
Ассоциации Отелей США (EI - AH& LA)

American Hotel & Lodging Educational Institute (EI - AH& LA) - это один из старейших и престижных институтов в мире, который работает в сфере образования с 1953 года. Сегодня AH&LA - это более 90 обучающих центров в 54 странах мира.

Учебные программы EI- AH&LA разработаны специально для подготовки специалистов международной квалификации в сфере гостеприимства.

Что такое EI-AH&LA?

- ▲ Международный Диплом, не требующий подтверждения квалификации ни в одной стране мира
- ▲ Более 100 ВУЗов по всему миру, где Вы можете продолжить обучение
- ▲ Стажировки по специальности в США, Канаде, Турции и странах Европы
- ▲ Изучение нескольких иностранных языков
- ▲ Сертификаты о прохождении отдельных модулей

